Математика

Контрольна робота №1, І семестр
Тема: Повторення вивченого

Варіант 1

1. Юннати зібрали 420 г насіння буряків і 360г насіння моркви. Четверту частину від усього насіння вони посіяли, а решту віддали на дослідницьку станцію. Скільки грамів насіння посіяли юннати ?

2. Обчислити.

714:7
480-40∙3

128∙3
777-77 : 7

623-237
4м 2дм - 1м 1дм

212+579
2см – 2мм

3. Знайти частку та остачу від ділення: 66 : 8.
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Тематична перевірка №2
Тема: Нумерація багатоцифрових чисел.

Тестування.
1. Які числа записано в таблиці?

	
	Сотні тисяч
	Десятки тисяч
	Одиниці тисяч
	сотні
	десятки
	одиниці

	1.
	1
	0
	0
	0
	2
	3

	2.
	4
	0
	3
	2
	0
	0


1.а) сто двадцять три                                    2.а)чотириста тридцять дві тисячі

   б) тисяча двадцять три                                  б) чотириста три тисячі двісті

   в)  сто тисяч двадцять три                             в) чотириста тридцять два

2. Яку цифру записано:

у розряді одиниць тисяч числа   987654

а) 9;            б) 8;          в) 7.

у розряді сотень числа  174832

а) 1;             б) 8;         в) 4.

3.Яке серед чисел:

найбільше;                       найменше?

а) 6537                           а) 9652

б) 6753                           б) 5926

в) 6735                           в) 6952

4.Які три числа продовжують таку послідовність: 27500, 27400, 27300, 27200…?

а) 27210, 27220, 27210;

б) 27201, 27200, 27199;

в) 27100, 27000, 26900.

5.Яке з чисел записано у вигляді суми  таких розрядних доданків:

900000  + 3000 + 8

а)  903008;          б)  930008;     в)  938000.

6.Скільки у числі   963501 всього сотень?

а) 963;              б) 9635;        в) 5.

7.Які числа є попереднім і наступним для числа 4799?

а) 4798 і 4797;          б) 4798 і 4800;                в) 3799 і 5799.

8.У кінозалі 900 місць. Учні якої школи повністю розмістяться у кінозалі?

а) школи №1, де навчається  1005 учнів;

б) школи №2 де навчається  870 учнів;

в) школи №3 де навчається 920 учнів.

9.Порівняй іменовані числа: 374 кг  і   3ц 47кг;      69 км  і    69000м.

10. За допомогою цифр 1, 3, 0, 7 запиши найбільше і найменше чотирицифрове число.

11.Запиши п’ять чисел наступних за числом 57098.

12.Запиши число в якому 30 одиниць другого класу і 30 одиниць першого класу.

Контрольна робота №3

Варіант-1

1.  989:43                        207488+86561             23435-5708-984                  

     832:4
                   94047-8508                  95704-(90840-5407)

2. Знайти суму і різницю чисел: 25 м 65 см і 8 м 07 см.

3. Для приготування варення на 3 склянки вишень беруть 2 склянки цукру. Скільки склянок цукру потрібно на 72 склянки вишень?
Варіант-2

1.  816:34                        370542+45859             43605-23048+5408                  

     912:3
                   70135-5028                  15807-(4300+287)

2. Знайти суму і різницю чисел: 14 ц 53 кг і 5 ц 08 кг.

3. З 9 кг вершків одержують 2кг масла. Скільки кілограмів масла одержують з 108 кг вершків?

Тематична перевірка №4
Тема: Множення багатоцифрових чисел на одноцифрове число.
1. Розв’язати задачу

Від пристані в протилежних напрямках одночасно відійшли два катери.

Через 2 години вони були на відстані 128 км один від одного. Швидкість першого катера 35 км/год. Знайди швидкість другого катера.

2. Обчисли значення виразів:

40977 . 7          34600 . 4                         7200 . (4060 – 2025 . 2)

6 . 4508            5т 84 кг + 3т 657кг        1735 + 4 . (1253 – 878)

3. Знайди і запиши значення виразу:

а . 100 – 200, якщо а = 236

4. Порівняй:

3154 + 3154 + 3154 * 3154 . 3

3005 . 3 * 3500 . 3
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Українська мова. І семестр

Тематична перевірка № 1

Тема: Мова і мовлення. Текст. Речення.

1.Яким має бути писемне мовлення?

а) Виразним, правильним, чітким, точним.

б) Каліграфічним, грамотним, охайним , зрозумілим.

в) Зрозумілим , ввічливим, каліграфічним, правильним.

2.Визнач тип тексту: 

Лиска була проворна і красива. Шкурка аж виблискує, вушка стирчать, хвіст прапорцем. Ступає повільно, м’яко.

а) розповідь;

б) опис;

в) міркування.

3. За метою висловлювання речення бувають:

а) розповідні;

б) питальні;

в) спонукальні.

4. Члени речення, які належать до одного і того слова і відповідають на одне і те саме питання, називаються:

а) головними членами речення;

б) однорідними членами речення;

в) другорядними членами речення.

5. За допомогою питань встанови зв'язок слів у реченні.

На зеленій галявині гралась весела дітвора.

6. Замінити виділені слова однорідними членами речення.

Птахи  відлітають у теплі краї.

У лісі ростуть дерева.

7. Скласти речення за моделлю.

Хто?, хто?, хто? що роблять? де? .

8. Прочитай, подумай та запиши основну частину до цього тексту (3-4 речення).

Тетяна прийшла зі школи додому. Мама була на роботі. Дівчинка вирішила порадувати матір. Вона…

Ось робота закінчена. Тепер можна й відпочити.

Тематична перевірка № 2

Тема: Іменник
1.Вибери групу слів, яка складається тільки з іменників:

а) день, морозний, підморозило;

в) місяць, зірки, небо. 

2. Визнач відмінок виділеного іменника.

На високій скелі височать залишки древньої фортеці.

а) Родовий

б) Давальний

в) Місцевий.

3. З’ясуй, у якому іменнику відбулося чергування голосного звука [і] з [о]   чи [е].

а) До моря

б) До поля

в) До коня.

4. Вибери іменник, який в орудному відмінку матиме закінчення – єм.

а) кінь;

б) гай;

в) меч.

     5. З речення випиши іменники, визнач їх рід, число, відмінок.

У блакитному небі пливуть білі хмарки.

6. Пов’яжи слова між собою, змінивши іменник.

Пишуть, ручка. 

Читати, книжка.

Зустрітися, Микола.

     7. Визнач пропущене закінчення іменника. Запиши речення.

Їжак зібрався ночувати під кущ... колючого терну.

8. Знайди помилку, запиши речення правильно.

В Україні дорогих гостей зустрічають з радісттю і любов’ю, з хлібом і сілю.

Тематична перевірка № 3

Тема: Прикметник

1. Вибери рядок, усі слова в якому є прикметниками: 

а) старатися, веселитися, хвилюватися;

б) старанний, веселий, схвильований;

в) старанність, веселка, хвилювання.
2. Вибери потрібну форму прикметника для даного речення.

Туристи відпочивали під ... дубом.

  а) могутнім

  б) могутним

       в) могучим.
     3. Визнач відмінок виділеного прикметника.

Хлоп’ята спускалися з крутої гори, їздили по рівному полю.

а) давальний

б) знахідний

в) місцевий.
4. Вибери словосполучення, в якому прикметник ужито в переносному  значенні:

а) м’який хліб

б) м’яка подушка

в) м’який характер  
5. Від іменників у дужках утвори прикметники з суфіксами
 –ськ, -зьк, -цьк.

(Вінниця) область, (море) берег, (чумак) шлях.
6. Склади речення, ставлячи прикметник з іменником у знахідному відмінку.
Джерельна вода.
7. Пошир речення прикметниками.

Рано встало ... сонечко.
8. Спиши текст, розкриваючи дужки. Замість крапок встав пропущені букви.

(Білокосе чарівне) з…ма  примчала на (білий кінь) у сади і парки. Торкнулася (чарівна паличка) в…рхівок  д…рев. І заіскрилися на них (кр…шталевий) шати. У (в…соке холодне) небі повільно пл…вуть хмари, ніби ( в…ликий білий) кораблі.
Списування
Червона калина

Коли починає жовтіти на деревах жовте листя, а на густі трави уже лягають холодні осінні роси, на узліссі можна натрапити на розлогий кущ з гілками, обтяженими червоними гронами. Це калина одягла свої самоцвіти  і звеселяє ними осінній ліс. Не лякає її ані осіння негода, ані зима з її холодами. Стоїть собі, радіє, пишається своїм вбранням, і не минають її ані люди, ані птаство, ані звірина.

Гарна калина й навесні, закосичена білими суцвіттями.
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Природознавство

Тематичний контроль №1

Тема: Планета Земля

1. Що утворює Сонячну систему? 

а) Сонце і планети;

б) планети, супутники, астероїди, комети;

в) Сонце, планети, природні супутники, астероїди, комети, метеорити, які рухаються навколо Сонця.

2. Що є наслідком обертання Землі навколо Сонця?

  а) зміна дня і ночі;

  б) зміна пір року;

  в) зміна днів тижня. 

3. Зменшене в багато разів зображення на площині всієї поверхні Землі або її частини – це: 

   а) план; 

   б) карта;

   в) глобус.

4. На Землі є :

  а) 4 океани;

  б) 5 океанів;

  в) 6 океанів.

5. Поєднай слова парами, яка раса де переважає: 

У Африці - ,  у Азії - ,   у Європі - ,

біла, чорна, жовта.

6. Напиши, що треба знати, щоб читати карту.

7. Напиши назви материків. На якому материку ми живемо? Обведи цей материк.

8. Поясни  письмово , як ти розумієш масштаб 1 см : 300м. Визнач, яка справжня відстань від будинку до лікарні, якщо ця відстань на плані становить 3 см. 

Тематична перевірка №2

Тема: Україна – наша Батьківщина.
1.На карті світу Україна розташована: 

а) в Східній півкулі, у Центральній Європі;

б) в Східній півкулі, у Західній Європі;

в) на південному схилі Карпат.

2. Місце, де на поверхню землі витікає підземна вода, називається:

   а) болотом;

   б) озером;

   в) джерелом.

3. На Україні Поліська, Придніпровська, Причорноморська це:

а) височини;

б) низовини;

в) рівнини.

4. На території України є такі найбільші річки:

а) Дніпро, Дністер, Дунай, Волга, Єнісей;

б) Дніпро, Дністер, Тиса, Амазонка;

в) Дніпро, Дністер, Дунай, Південний Буг, Сіверський Донець.

5. Встав пропущені слова.

На півдні Україну омиває … , а на південному заході - … .

6.Напиши з якими державами межує Україна.

 Підкресли назву держави , з якою має найдовший кордон.

7. Напиши, що є спільного і відмінного у горба і гори.
8. Напиши, що ти знаєш про річку твоєї місцевості:

- назва річки;

- де бере початок;

- куди впадає;

- чи має притоки? 
Тематична перевірка  №1 ІІ с.
Тема: Числівник. Займенник.

1. Знайди у реченні числівник.

Андрійко схопив п’ять п’ятаків і накивав п’ятами.
     а) П’ять

б) П’ятаків

в) П’ятами. 

2. В якому рядку записані числівники, що означають кількість.

а) третій, десятий, двадцятий;

б) три, десять, двадцять;

в) третій, три, десятий, десять.

3. Яку форму числівника треба вставити в речення замість крапок ?

     Рік налічує ... днів. 

а) Триста шістьдесят п’ять

б) Триста шістдесят п’ять

в) Триста шісдесять п’ять.
4. Які займенники належать до третьої особи.

а) я, ви, вони;

б) він, вона, воно, вони;

в) ти, ви.

5. Провідміняй займенники: ми, він.
6. Склади речення на основі математичних виразів і запиши їх.

50  +  30  =  80

60  -  15  =  45
7. Знайди у тексті займенники. Визнач їх відмінок, особу і число.
     Я підійшов до лісу. Він зустрів мене співом пташиного хору. Потім стежина вивела мене на галявину. Там сиділа дівчинка. Вона малювала картину.ф

8. Перебудуй текст, замінивши займенники 1-ї особи однини займенниками в 3-й особі однини.

     Я блукав весняним лісом. Настрій у мене був піднесений. Я радів весні. Та раптом мені почулося жалібне попискування. 

     На лісовій галявині я побачив зайчика, який потрапив у сільце. Сірий дивився на мене і тремтів від страху. Моє дитяче серце підказало, як треба діяти.

Тематична перевірка №2 ІІ с. 

Тема: Дієслово
1. Вибери рядок, усі слова якого є дієсловами:
а) радісний, сумний, сердитий;

б) радіти, сумувати, сердитися;

в) радість, сум, серйозність. 

 2. Вибери рядок, у якому всі дієслова подано у формі майбутнього     часу:
  а) дружу, дарую,  знайомлюся;

  б) дружив, дарував, знайомився;

  в) дружитиму, даруватиму, познайомлюся.

3. Вибери речення, у якому дієслово вжито в переносному значенні:

а) Ліс прокинувся від зимового сну.

б) На деревах зазеленіли перші листочки.

 в) Весело защебетали пташки.

4. Вибери рядок, усі слова якого є синонімами до слова розмовляти:

а) розмова, співрозмовник, розмовний;

б) говорити, балакати, гомоніти;

в) розмовляють, розмовляли, розмовлятимуть.

5. Запиши дієслова у два стовпчики за дієвідмінами.

Складати, дружити, стояти, виходити, косити, писати, любити, працювати, збудувати, брати, підходити, вітатися.

6. Вставити пропущені букви в закінченнях дієслів.

Запрос…те,   стогн…ш,   біж…те,  замерзн…ш,  мрі…ш.   
7. Із поданих слів склади і запиши речення. Випиши дієслова, вкажи їх час, число, особу, дієвідміну.

У, справжня, скоро, весна, настане, ліс. 

8 Заміни дієслова неозначеної форми дієсловами минулого часу. Запиши утворені речення.

(Наближатися) гроза. Дерева (стояти) тихо. Листочки (не шелестіти). Сонце давно (сховатися) за хмарами. (Потемніти) небо. А он до сизої хмари  (піднятися) білий голуб. Сміливо (розправити) крила, (попливти) назустріч грозі.
Тематична перевірка №1 ІІ с.
Контрольна робота
Тема: Множення й ділення багатоцифрових чисел на одноцифрове число. 

1. Виконай дії:

100000 – 7025 : 5                                    14056:7

(1272 + 978 . 3) : 6                                   5 . 47040

12т 303кг  :  9 кг

2. Розв’яжи задачу:

З двох міст назустріч один одному виїхали автобус і легковий автомобіль. Швидкість автобуса 65 км /год, а автомобіля – на 13 км/год більше. Вони зустрілись через 3 години. Яка відстань між містами?

3. Побудуй:

Площа прямокутника 20 см2. Його ширина 4см. Побудуй такий прямокутник.

4. Знайди і запиши значення виразу:

1000 – а . 10,  якщо  а = 85

Тематична перевірка  №2  ІІ с.

Контрольна робота 

Тема: Ознайомлення з дробами. Множення й ділення   багатоцифрових чисел, що закінчуються нулями.
1. Знайти :

1/8 від числа 52256 

4/9 від 12042.

2. Знайти значення виразу 

(а – а : 14):8,  якщо а = 896.

     3.Розв `язати  задачу:

 Школа одержала 1350 зошитів у лінійку, а в клітинку – у 3 рази менше. 3/10 всіх зошитів одержали учні початкових класів. Скільки зошитів одержали учні початкових класів? 

1. Знайти :

1/8 від числа 52256 

4/9 від 12042.

2. Знайти значення виразу 

(а – а : 14):8,  якщо а = 896.

     3.Розв `язати  задачу:

 Школа одержала 1350 зошитів у лінійку, а в клітинку – у 3 рази менше. 3/10 всіх зошитів одержали учні початкових класів. Скільки зошитів одержали учні початкових класів?
Тематична перевірка №3 ІІ с.

Контрольна робота

Тема:Множення і ділення багатоцифрових чисел на двоцифрове число

1. Розв’язати задачу: 

 З кожного із 14 га збирали по 38 ц зерна кукурудзи, а з 1 га – 53 ц. Знайти середню врожайність кукурудзи на вказаних площах.

2. Обчислити:

    2555 : 35            1031 . 17                  5080 : 5+(3010-817)

    6468 : 21             6 ц 80 кг:4               51280 : 40 . 5

3.  Записати вираз для знаходження  суми цих чисел.
Перше число b, а друге – у 5 разів більше від першого.
1.  Розв’язати задачу: 

 З кожного із 14 га збирали по 38 ц зерна кукурудзи, а з 1 га – 53 ц. Знайти середню врожайність кукурудзи на вказаних площах.

2. Обчислити:

    2555 : 35            1031 . 17                  5080 : 5+(3010-817)

    6468 : 21             6 ц 80 кг:4               51280 : 40 . 5

3.  Записати вираз для знаходження  суми цих чисел.
Перше число b, а друге – у 5 разів більше від першого.
Природознавство. Тематична перевірка 3

 Тема: Наша Батьківщина – Україна (продовження)

1. Чому природа на Землі різноманітна?

1) Бо на її поверхню потрапляє неоднакова кількість сонячного світла і тепла.

2) Тому що є різні форми земної поверхні.

3) Тому що на Землі змінюються пори року.

2. Які природні зони є в Україні?

1) Арктика, тундра, тайга, степи, пустелі.

2) Мішані ліси, лісостеп, степ, Південний берег Криму, Карпатські гори,  Кримські гори.

3) Лісова зона, степова, Кримські гори, гори Карпати, зона пустель.

3. У зоні мішаних лісів живуть:

1) зубри, олені, бобри, козулі,сайгаки, черепахи, антилопи.

2) борсуки, лисиці, бізони, вовки, зебри, олені.

3) їжаки, борсуки, зубри,ондатри, зайці,лисиці, дикі свині.

4. У зоні степів ростуть такі рослини: 

1) конвалія, суниця, чорниця, брусниця, копитняк, барвінок.

2) Фіалки, незабудки, тюльпани, ковила,типчак, тонконіг.

3) Підсніжники, магнолія, суничне дерево, олеандр, пальма, кипарис.

5. Поєднай лініями назви природних зон з назвами рослин, які тут ростуть.

	Мішані ліси
	Півники, гіацинт, крокус, горицвіт, полин, типчак, ковила.

	Степ
	Лавр, кипарис, магнолія, суничне дерево, пальми.

	Південний берег Криму
	Ряст, деревій, дуб, сосна, береза, звіробій, конвалія.


6. Напиши, в якій природній зоні ти живеш. Що для неї характерно?

7. Відбери із запропонованих  три  малюнки тварин, що живуть у зоні лісостепу.

8. Назви природну зону , в якій ростуть рослини, що зображені на малюнках.

Тематична перевірка 4

Тема: Рідний край

1. Погода – це:

а) зміна температури повітря;

б) зміна напряму та сили вітру;

в) всі зміни, які відбуваються у найнижчому шарі повітря над певною місцевістю.

2. Родючий грунт – це:

 а) піщаний;

б) чорнозем;

в) глинистий.

3. Ці живі організми – тимофіївка, біла королиця, стрілолист, очерет, рогіз, береза – у природному угрупованні належать групи:

а) організмів-споживачів;

б) організмів виробників;

в) організмів-перетворювачів.

4. Рослини – цукровий буряк, соняшник, картопля – це:

а) зернові;

б) овочеві;

в) технічні.

5. Напиши назву області, у якій ти живеш. З якими областями вона межує?

6. Які цінні продукти дають галузі тваринництва твого краю? 

	Галузі тваринництва
	Продукти 

	
	

	
	

	
	


7. Яка галузь рослинництва найбільш розвинена у твоєму краї. Запиши назви зернових культур, що тут вирощують. Які продукти з них виготовляють? 

	Зернові культури
	Продукти 

	
	


8.Запиши, які електростанції виробляють електроенергію, що використовується у місцевості, де ти живеш?
